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01
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01  Volume Control

02  Microphone Mute / unMute

03  CHARGING LED

04  USB-C port

05  2.5mm jack for boom microphone

06  Flat-fold ear cup

07  POWER / 2.4G LED

08  POWER ON / OFF slider

09  2.4G LED

10  2.4G PAIRING BUTTON
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POWER ON & CONNECT 
2.4G Wireless

MANUAL CONTROLS 
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MICROPHONE

CHARGING
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LED BEHAVIOURS

LOW BATTERY

CHARGING

FULLY CHARGED POWER OFF
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2.4G CONNECTING

2.4G PAIRING

2.4G CONNECTED

2.4G CONNECTING

2.4G CONNECTED

Driver size: 40 mm Dynamic Drivers

Frequency response: 20 Hz - 20 kHz

Microphone frequency response: 100 Hz - 10 kHz

Sensitivity: 115 dB SPL @1 kHz

Maximum SPL: 93 dB

Microphone sensitivity: -42 dBV/Pa @1 kHz

Impedance: 32 ohm

2.4G Wireless transmitter power: <10 dBm/MHz & <20 dBm

2.4G Wireless modulation: GFSK

2.4G Wireless carrier frequency: 2402 MHz - 2480 MHz

Battery type: Li-ion battery (3.7 V / 500 mAh)
Power supply: 5 V  1A

Charging time: 2 hrs

Music play time: 22 hrs

Microphone pickup pattern: Omni-directional

Weight: 252 g

Maximum operation temperature: 45 °C

TECH 
SPEC
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Пользовательские наушники
Изготовитель: Харман Интернешнл Индастриз Инкорпорейтед, США, 06901 Коннектикут, г.Стэмфорд, Атлантик Стрит 
400, офис 1500
Сделано в Китае
Импортер: OOO “ХАРМАН РУС СиАйЭс“, Россия, 127018, г.Москва, ул. Двинцев, д.12, к. 1
Гарантийный период: 1 год
Срок службы: 2 года
Информация о сервисных центрах: www.harman.com/ru 
Техническая поддержка: 8 (800) 700 0467
Организация, уполномоченная на принятие претензий потребителей: OOO “ХАРМАН РУС СиАйЭс“
Товар сертифицирован
Дата изготовления устройства определяется по двум буквенным обозначениям из второй группы символов 
серийного номера изделия, следующих после разделительного знака «-». Кодировка соответствует порядку букв 
латинского алфавита, начиная с января 2010 года: 000000-MY0000000, где «M» - месяц производства (А - январь, 
B - февраль, C - март и т.д.) и «Y» - год производства (A - 2010, B - 2011, C - 2012 и т.д.).

CONTENU DE LA BOÎTE
VUE D’ENSEMBLE
01 Commande du volume
02 Coupure / réactivation du microphone
03 Témoin de charge
04 Prise USB-C
05 Prise jack 2,5 mm pour microphone 
sur perche
06 Oreillette à pliage à plat
07 Témoin alimentation / 2,4G
08 Curseur marche / arrêt
09 Témoin 2,4G
10 Bouton de jumelage 2,4G
ALLUMAGE ET CONNEXION
01 : Marche

02 : SANS FIL 2,4G
Commandes manuelles
COMMANDES DES BOUTONS
Augmentation du volume principal
Diminution du volume principal
Coupure / réactivation du microphone
Marche / Arrêt
MICROPHONE
CHARGE
SIGNIFICATION DES TÉMOINS
Batterie faible / Charge / 
Charge complète
Jumelage 2,4G / Connexion 2,4G / 
2,4G connecté
Marche / Arrêt
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SPÉC. TECHNIQUES
Taille de haut-parleur : Haut-parleurs dynamiques de 40 mm
Réponse en fréquence : 20 Hz - 20 kHz
Réponse en fréquence du micro : 100 Hz - 10 kHz
Sensibilité : 115 dB SPL à 1 kHz
Pression sonore max. : 93 dB
Sensibilité du microphone : -42 dBV/Pa à 1 kHz
Impédance : 32 ohms
Puissance de l’émetteur radio 2,4G : < 10 dBm/MHz et < 20 dBm
Modulation radio 2,4G : GFSK
Fréquence de porteuse radio 2,4G : 2402 MHz - 2480 MHz
Type de batterie : batterie li-ion (3,7 V / 500 mAh)
Alimentation électrique : 5 V  1 A
Temps de charge : 2 heures
Autonomie de lecture de musique : 22 heures
Configuration du microphone : Omnidirectionnel
Poids : 252 g
Température de fonctionnement 
maximale : 45 °C

Este produto está homologado pela Anatel, de acordo 
com os procedimentos regulamentados para avaliação da 
conformidade de produtos para telecomunicações e atende 
aos requisitos técnicos aplicados. 

Para maiores informações, consulte o site da Anatel – 
www.anatel.gov.br

Este equipamento não tem direito à proteção contra 
interferência prejudicial e não pode causar interferência em 
sistemas devidamente autorizados. 

HVAD ER DER I ÆSKEN
OVERSIGT
01 Lydstyrkekontrol
02 Slå mikrofon fra / til
03 Opladnings-LED
04 USB-C port
05 2,5mm-stik til boom-mikrofon
06 Foldbar ørekop
07 Strøm / 2,4G LED
08 Skydeknap til tænd/sluk
09 2,4G LED
10 2,4G parringsknap
TÆND OG FORBIND
01: Tændt
02: 2,4G Trådløs

VERPACKUNGSINHALT
ÜBERSICHT
01 Lautstärkeregler
02 Mikrofon stummschalten / 
Stummschaltung aufheben
03 Lade-LED
04 USB-C-Anschluss
05 2,5-mm-Buchse für Boom-Mikrofon
06 Flachfaltbare Ohrmuschel
07 Betrieb / 2,4G-LED
08 Ein-/Aus-Schiebeschalter
09 2,4G-LED
10 2,4G-Kopplungstaste
EINSCHALTEN UND VERBINDEN
01: Einschalten

Manuelle kontrolelementer
KNAP-BETJENING
Forøg overordnet lydstyrke
Reducer overordnet lydstyrke
Slå mikrofon fra / til
Tænd / sluk
MIKROFON
OPLADNING
LED-SIGNALER
Lavt batteri / Oplader / Fuldt opladet
2,4G parring / 2,4G tilslutning / 2,4G 
tilsluttet
Tænd / sluk

02: 2,4G WLAN
Manuelle Bedienelemente
TASTENBEFEHL
Hauptlautstärke erhöhen
Hauptlautstärke verringern
Mikrofon stummschalten / 
Stummschaltung aufheben
An / Aus
MIKROFON
AUFLADEN
LED-VERHALTEN
Niedriger Akkustand / Laden / 
Vollständig geladen; 2,4G koppeln / 
2,4G verbinden / 2,4G verbunden; Ein- / 
Aus-Schalten
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SPECIFIKATIONER
Enheds-størrelse: 40 mm dynamisk enhed
Frekvensområde: 20 Hz - 20 kHz
Mikrofonens frekvensområde: 100 Hz - 10 kHz
Følsomhed: 115 dB SPL @1 kHz
Maksimal SPL: 93 dB
Mikrofonfølsomhed: -42 dBV/Pa @1kHz
Impedans: 32 ohm
2,4G Trådløs sendeeffekt: <10 dBm/MHz & <20 dBm
2,4G Trådløs modulering: GFSK
2,4G Trådløs transportfrekvens: 2402 MHz - 2480 MHz
Batteritype: Li-ion batteri (3,7 V / 500 mAh)
Strømforsyning: 5 V  1A
Opladningstid: 2 timer
Musikspilletid: 22 timer
Mikrofonens karakteristik: Omni
Vægt: 252 g
Maksimal driftstemperatur: 45 °C

TECHNISCHE DATEN
Treibergröße: 40-mm-Dynamiktreiber
Frequenzbereich: 20 Hz – 20 kHz
Mikrofonfrequenzbereich: 100 Hz - 10 kHz
Empfindlichkeit: 115 dB SPL bei 1 kHz
Maximaler Schalldruckpegel: 93 dB
Mikrofonempfindlichkeit: -42 dBV/Pa bei 1 kHz
Impedanz: 32 Ohm
2,4G WLAN-Übertragungsleistung: <10 dBm/MHz und <20 dBm
2,4G WLAN-Modulation: GFSK
2,4G WLAN-Trägerfrequenz: 2402 MHz - 2480 MHz
Akku-Typ: Lithium-Ionen-Akku (3,7 V/500 mAh)
Energieversorgung: 5 V  1 A
Ladezeit: 2 Std.
Musikwiedergabezeit: 22 Std.
Mikrofon-Aufnahmecharakteristik: Allrichtungsmikrofon
Gewicht: 252 g
Maximale Betriebstemperatur: 45 °C

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ
01 Έλεγχος Έντασης
02 Σίγαση Μικροφώνου / Κατάργηση 
Σίγασης
03 LED φόρτισης
04 Θύρα USB-C
05 Υποδοχή 2,5mm για μικρόφωνο boom
06 Αναδιπλούμενο προστατευτικό αυτιών
07 Ισχύς / 2,4G LED
08 Ρυθμιστικό ενεργοποίησης/
απενεργοποίησης
09 2,4G LED
10 Πλήκτρο ζεύξης 2,4G
ΑΝΑΜΜΑ & ΣΥΝΔΕΣΗ

01: Ενεργοποίηση
02: 2,4G Ασύρματο
Χειροκίνητος έλεγχος
ΕΝΤΟΛΗ ΠΛΗΚΤΡΟΥ
Αύξηση κεντρικής έντασης
Μείωση κεντρικής έντασης
Σίγαση Μικροφώνου / Κατάργηση 
Σίγασης
Ενεργ. / Απενεργ.
ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ
ΦΟΡΤΙΣΗ
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ LED
Χαμηλή μπαταρία / Φόρτιση / Πλήρως 
φορτισμένη; Ζεύξη 2,4G / Σύνδεση 2,4G / 
2,4G συνδέθηκε; Άναμμα / Σβήσιμο
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Μέγεθος οδηγού: Δυναμικοί οδηγοί 40 mm
Συχνότητα απόκρισης: 20 Hz - 20 kHz
Συχνότητα απόκρισης μικροφώνου: 100 Hz - 10 kHz
Ευαισθησία: 115 dB SPL @1 kHz
Μέγιστο SPL: 93 dB
Ευαισθησία μικροφώνου: -42 dBV/Pa @1 kHz
Αντίσταση: 32 ohm
2,4G Ισχύς ασύρματου πομπού: <10 dBm/MHz & <20 dBm
2,4G Ασύρματη διαμόρφωση: GFSK
2,4G Συχνότητα παρόχου ασύρματων 
υπηρεσιών: 2402 MHz - 2480 MHz
Τύπος μπαταρίας: Μπαταρία ιόντων λιθίου (3,7 V / 500 mAh)
Τροφοδοσία: 5 V  1A
Χρόνος φόρτισης: 2 ώρες
Διάρκεια αναπαραγωγής μουσικής: 22 ώρες
Τύπος εγγραφής μικροφώνου: Πολυκατευθυντικό
Βάρος: 252 g
Μέγιστη θερμοκρασία λειτουργίας: 45 °C

CONTENIDO DE LA CAJA
VISTA GENERAL
01 Control de volumen
02 Silenciar/reactivar el micrófono
03 LED de carga
04 Puerto USB C
05 Conector de tipo jack de 2,5 mm para 
micrófono de varilla
06 Copa auricular plegable en plano
07 LED de alimentación/2,4G
08 Botón deslizante de encendido/apagado
09 LED de 2,4G
10 Botón de emparejamiento 2,4G
ENCENDER Y CONECTAR
01: Encendido

PAKKAUKSEN SISÄLTÖ
YLEISKUVAUS
01 Äänenvoimakkuuden säätö
02 Mikrofonin mykistys / mykistyksen 
poisto
03 Latauksen LED-merkkivalo
04 USB-C-portti
05 2,5 mm:n liitin sankamikrofonille
06 Litteäksi taittuva kuulokekuppi
07 Virta / 2,4G LED
08 Virta päälle / pois päältä -liukusäädin
09 2,4G LED
10 2,4G laiteparin muodostuspainike
VIRRAN KYTKEMINEN JA 
YHDISTÄMINEN

02: Conexión inalámbrica 2,4G
Controles manuales
COMANDOS DE LOS BOTONES
Subir el volumen maestro
Bajar el volumen maestro
Silenciar/reactivar el micrófono
Encendido/Apagado
MICRÓFONO
CARGA
COMPORTAMIENTO DE LOS LED
Carga de la batería baja/Cargando/
Totalmente cargada; Emparejamiento 
2,4G/Conexión mediante 2,4G/2,4G 
conectado; Encendido/Apagado

01: Virta päälle
02: Langaton 2,4G
Manuaaliset ohjaimet
PAINIKEKOMENTO
Lisää pää-äänenvoimakkuutta
Vähennä pää-äänenvoimakkuutta
Mikrofonin mykistys / mykistyksen poisto
Päällä / Pois päältä
MIKROFONI
LATAUTUU
LED-TOIMINNOT
Virta vähissä / lataus käynnissä / ladattu 
täyteen; 2,4G pariliitos / 2,4G yhteys / 
2,4G yhteys muodostettu; Virta päällä /  
Pois päältä
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Tamaño de la unidad: Unidades dinámicas de 40 mm
Intervalo de frecuencias: 20 Hz - 20 kHz
Respuesta del micrófono en frecuencias: 100 Hz - 10 kHz
Sensibilidad: 115 dB NPS a 1 kHz
SPL máximo: 93 dB
Sensibilidad del micrófono: -42 dBV/Pa a 1 kHz
Impedancia: 32 ohm
Potencia del transmisor inalámbrico 2,4 G: <10 dBm/MHz y <20 dBm
Modulación inalámbrica 2,4G: GFSK
Frecuencia portadora inalámbrica 2,4 G: 2402 MHz - 2480 MHz
Tipo de batería: Batería de ion-litio (3,7 V, 500 mAh)
Alimentación: 5 V  1 A
Tiempo de carga: 2 horas
Tiempo de reproducción de música: 22 horas
Patrón de captación del micrófono: Omnidireccional
Peso: 252 g
Temperatura máxima de 
funcionamiento: 45 ºC

TEKNISET TIEDOT
Elementin koko: 40 mm dynaamiset elementit
Taajuusvaste: 20 Hz - 20 kHz
Mikrofonin taajuusvaste: 100 Hz - 10 kHz
Herkkyys: 115 dB SPL @1 kHz
Maksimi SPL: 93 dB
Mikrofonin herkkyys: -42 dBV/Pa @1kHz
Impedanssi: 32 ohmia
2,4G Langattoman lähettimen teho: <10 dBm/MHz ja <20 dBm
2,4G langaton modulaatio: GFSK
2,4G langattoman verkkopalvelun 
taajuus: 2402 MHz–2480 MHz
Akkutyyppi: Li-ion-akku (3,7 V / 500 mAh)
Virransyöttö: 5 V  1 A
Latausaika: 2 h
Musiikin toistoaika: 22 h
Mikrofonin suuntakuvio: Monisuuntainen
Paino: 252 g
Maksimi käyttölämpötila: 45 °C

A DOBOZ TARTALMA
ÁTTEKINTÉS
01 Hangerő-szabályozás
02 Mikrofon némítása/hangosítása
03 Töltést jelző LED
04 USB-C port
05 2,5 mm-es jack csatlakozó a gémes 
mikrofonhoz
06 Teljesen behajtható fülpárna
07 Bekapcsolás jelzőfénye / 2,4 G LED
08 Be-/kikapcsoló csúszka
09 2,4 G LED
10 2,4G párosító gomb
BEKAPCSOLÁS ÉS CSATLAKOZÁS
01: Bekapcsolás

02: 2,4 G Vezeték nélküli
Manuális vezérlők
GOMB PARANCS
Fő hangerő növelése
Fő hangerő csökkentése
Mikrofon némítása/hangosítása
Be / Ki
MIKROFON
TÖLTÉS
LED-LÁMPÁK VISELKEDÉSE
Alacsony töltöttség / Töltés / Teljesen 
feltöltve; 2,4 G párosítás / 2,4 G 
csatlakozás / 2,4 G csatlakoztatva; 
Bekapcsolás / Kikapcsolás
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MŰSZAKI SPECIFIKÁCIÓK
Hangszóró mérete: 40 mm-es dinamikus meghajtók
Frekvenciatartomány: 20 Hz - 20 kHz
Mikrofon frekvenciaválasza: 100 Hz - 10 kHz
Érzékenység: 115 dB SPL 1 kHz-en
Maximális SPL: 93 dB
Mikrofon érzékenysége: -42 dBV/Pa 1 kHz-en
Impedancia: 32 ohm
Vezeték nélküli 2,4G adó teljesítménye: <10 dBm/MHz és <20 dBm
2,4G Vezeték nélküli moduláció: GFSK
Vezeték nélküli 2,4G adatátvitel frekvenciája: 2402 MHz - 2480 MHz
Akkumulátor típus: Li-ion akkumulátor (3,7 V / 500 mAh)
Tápellátás: 5 V  1 A
Töltési idő: 2 óra
Zenelejátszási idő: 22 óra
Mikrofon iránykarakterisztika: Többirányú
Súly: 252 g
Maximális üzemi hőmérséklet: 45 °C

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
PANORAMICA
01 Controllo del volume
02 Silenziamento / riattivazione microfono
03 Spia LED di ricarica
04 Presa USB-C
05 Jack da 2,5 mm per microfono 
a braccetto
06 Padiglioni auricolari ripiegabili
07 Alimentazione / LED 2,4G
08 Cursore accensione / spegnimento
09 LED 2,4G
10 Pulsante di abbinamento 2,4G
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
01: Accensione

VERPAKKINGSINHOUD
OVERZICHT
01 Volumeregeling
02 Microfoon dempen / dempen opheffen
03 Oplaad-LED
04 USB-C-poort
05 2,5 mm aansluiting voor boom-
microfoon
06 Plat opvouwbare oorschelp
07 Voeding / 2,4G LED
08 Aan/uit-schuifregelaar
09 2,4G LED
10 2,4G-koppelingsknop
INSCHAKELEN EN VERBINDEN
01: Inschakelen

02: Wireless 2,4G
Controlli manuali
PULSANTE COMANDO
Aumento del volume master
Diminuzione del volume master
Silenziamento / riattivazione microfono
On / Off
MICROFONO
RICARICA
COMPORTAMENTO LED
Batteria scarica / In carica / 
Completamente carica; Abbinamento 
2,4G / Collegamento 2,4G / 2,4G 
collegato; Accensione / Spegnimento

02: 2,4G draadloos
Handmatige functies
KNOPFUNCTIE
Verhoog het hoofdvolume
Verlaag het hoofdvolume
Microfoon dempen/dempen opheffen
Aan/uit
MICROFOON
OPLADEN
LED-FUNCTIES
Zwakke batterij/opladen/volledig 
opgeladen; 2,4G-koppeling/2,4G-
verbinding/2,4G verbonden; 
Inschakelen/uitschakelen
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SPECIFICHE TECNICHE
Dimensione del driver: Driver dinamici da 40 mm
Risposta in frequenza: 20 Hz - 20 kHz
Risposta in frequenza del microfono: 100 Hz - 10 kHz
Sensibilità: 115 dB SPL @1 kHz
SPL massimo: 93 dB
Sensibilità del microfono: -42 dBV/Pa @1 kHz
Impedenza: 32 ohm
Potenza del trasmettitore wireless 2,4G: <10 dBm/MHz & <20 dBm
Modulazione wireless 2,4G: GFSK
Frequenza portante wireless 2,4G: 2402 MHz - 2480 MHz
Tipo di batteria: Batteria agli ioni di litio (3,7 V / 500 mAh)
Alimentazione: 5 V  1 A
Tempo di ricarica: 2 ore
Autonomia in riproduzione musicale: 22 ore
Caratteristica polare del microfono: Omni-direzionale
Peso: 252 g
Temperatura d’esercizio massima: 45 °C

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Maat van driver: 40 mm dynamische drivers
Frequentierespons: 20 Hz - 20 kHz
Frequentiebereik microfoon: 100 Hz - 10 kHz
Gevoeligheid: 115 dB SPL @1 kHz
Maximum SPL: 93 dB
Microfoongevoeligheid: -42 dBV/Pa @1 kHz
Impedantie: 32 ohm
2,4G draadloos zendvermogen: <10 dBm/MHz & <20 dBm
2,4G draadloze modulatie: GFSK
2,4G draadloze draaggolffrequentie: 2402 MHz - 2480 MHz
Type batterij: Li-ion batterij (3,7 V / 500 mAh)
Voeding: 5 V  1 A
Oplaadtijd: 2 uur
Muziekspeeltijd: 22 uur
Microfoon pickup-patroon: Omni-directioneel
Gewicht: 252 g
Maximale bedrijfstemperatuur: 45 °C

DETTE ER I ESKEN
OVERSIKT
01 Volumkontroll
02 Mikrofondemping/opphev demping
03 Lade-LED
04 USB-C-port
05 2,5 mm kontakt for mikrofon
06 Ørekopp med flat fold
07 Strøm/2,4 G LED
08 Strøm av/på-glidebryter
09 2,4 G LED
10 2,4 G paringsknapp
SLÅ PÅ OG KOBLE TIL
01: Slå på
02: 2,4 G trådløs

Manuelle kontroller
KNAPPKOMMANDO
Øk mastervolum
Reduser mastervolum
Mikrofondemping/opphev demping
På/av
MIKROFON
LADING
LED-ATFERD
Lite batteri/lader/fulladet
2,4 G paring/2,4 G kobler til/2,4 G 
koblet til
Slå på/slå av

NO

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Driverstørrelse: 40 mm dynamiske drivere
Frekvensrespons: 20 Hz – 20 kHz
Mikrofonfrekvensrespons: 100 Hz – 10 kHz
Følsomhet: 115 dB SPL @1 kHz
Maksimal SPL: 93 dB
Mikrofonfølsomhet: -42 dBV/Pa @1 kHz
Impedans: 32 ohm
Strøm for 2,4 G trådløs sender: <10 dBm/MHz & <20 dBm
2,4 G trådløs modulasjon GFSK
2,4 G trådløs bærefrekvens: 2 402 MHz – 2 480 MHz
Batteritype: Litium-ionbatteri (3,7 V / 500 mAh)
Strømforsyning: 5 V  1 A
Ladetid: 2 timer
Musikkavspillingstid: 22 timer
Mikrofonens opptaksmønster: Rundstrålende
Vekt: 252 g
Maks. driftstemperatur 45 °C

ZAWARTOŚĆ ZESTAWU
OMÓWIENIE
01 Sterowanie głośnością
02 Wyłączanie / włączanie wyciszenia 
mikrofonu
03 Dioda ładowania LED
04 Port USB-C
05 Gniazdo 2,5 mm jack mikrofonu 
pałąkowego
06 Składane na płasko słuchawki z nausznicami
07 Zasilanie / 2,4G LED
08 Suwak włączania / wyłączania
09 Dioda LED 2,4G
10 Przycisk parowania 2,4G
WŁĄCZANIE ZASILANIA I ŁĄCZENIE

CONTEÚDO DA CAIXA
VISÃO GERAL
01 Controle de volume
02 Liga/desliga o mudo do microfone
03 LED indicador de carregamento
04 Porta USB tipo C
05 Entrada de 2,5 mm para microfone boom
06 Concha dobrável
07 Liga/desliga / LED 2,4G
08 Controle deslizante para Ligar/Desligar
09 LED 2,4G
10 Botão de pareamento 2,4G
LIGAR E CONECTAR
01: Liga
02: Wireless 2,4G

01: Włączanie zasilania
02: Łączność bezprzewodowa 2,4G
Sterowanie ręczne
DZIAŁANIE PRZYCISKÓW
Zwiększanie głównej głośności
Zmniejszanie głównej głośności
Wł. / wył. wyciszenia mikrofonu
Wł. / Wył.
MIKROFON
ŁADOWANIE
DZIAŁANIE DIOD LED
Niski poziom akumulatora / Ładowanie 
/ Pełne naładowanie; Parowanie 2,4G / 
Łączenie 2,4G / Połączono 2,4G; Przycisk 
włączania / Przycisk wyłączania

Controles manuais
BOTÃO DE COMANDO
Aumentar o volume principal
Diminuir o volume principal
Liga/desliga o mudo do microfone
Ligado / Desligado
MICROPHONE
CARREGANDO
FUNCIONAMENTO DOS LED
Bateria fraca / Carregando / Totalmente 
carregada; Pareando 2,4G / conectando 
2,4G / conectado 2,4G; Liga / desliga

PL PT-BR

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Rozmiar przetwornika: Dynamiczne przetworniki 40 mm
Pasmo przenoszenia: 20 Hz – 20 kHz
Pasmo przenoszenia mikrofonu: 100 Hz – 10 kHz
Efektywność: 115 dB SPL przy 1 kHz
Maksymalne ciśnienie akustyczne SPL: 93 dB
Czułość mikrofonu: -42 dBV/Pa przy 1 kHz
Impedancja: 32 omy
Moc nadajnika Wi-Fi dla 2,4 GHz: <10 dBm/MHz i <20 dBm
Modulacja w transmisji dla 2,4 G: GFSK
Zakres częstotliwości Wi-Fi dla 2,4 G: 2402 MHz – 2480 MHz
Akumulator: Bateria litowo-jonowa (3,7V / 500 mAh)
Zasilanie: 5 V  1 A
Czas ładowania: 2 godz.
Czas odtwarzania muzyki: 22 godz.
Rodzaj mikrofonu: Dookólny
Masa: 252 g
Maks. temperatura robocza: 45°C

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Tamanho do driver: Drivers dinâmicos de 40 mm
Resposta de frequência: 20 Hz a 20 kHz
Resposta de frequência do microfone: 100 Hz a 10 kHz
Sensibilidade: 115 dB SPL a 1 kHz
SPL máximo: 93 dB
Sensibilidade do microfone: -42 dBV/Pa a 1 kHz
Impedância: 32 ohms
Potência de transmissão wireless 2,4G: <10 dBm / MHz e <20 dBm
Modulação wireless 2,4G: GFSK
Frequência portadora wireless 2,4G: 2402 a 2480 MHz
Tipo de bateria: Bateria íon-lítio (3,7 V / 500 mAh)
Alimentação de energia: 5 V  1 A
Tempo de carregamento: 2 horas
Tempo de reprodução: Até 22 horas
Padrão de captação do microfone: Omnidirecional
Peso: 252 g
Temperatura máxima de funcionamento: 45°C

DETTA FINNS I LÅDAN
ÖVERSIKT
01 Volymkontroll
02 Mikrofon av/på
03 Laddningsindikator
04 USB C-port
05 2,5 mm-kontakt för bommikrofon
06 Hopfällbar öronkåpa
07 Ström/2,4G-LED
08 Ström på/av-skjutreglage
09 2,4G-LED
10 2,4G-parkopplingsknapp
SLÅ PÅ & ANSLUT
01: Ström på
02: 2,4G trådlös

Manuella kontroller
KNAPPKOMMANDO
Höj grundvolymen
Sänk grundvolymen
Mikrofon av/på
PÅ/AV
MIKROFON
LADDAR
LED-FUNKTION
Låg batteri/Laddar/Laddat
2,4G-parkoppling/2,4G ansluter/2,4G 
ansluten
Ström på/ström av
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TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Storlek på högtalarelement: 40 mm dynamiskt
Frekvensomfång: 20 Hz-20 kHz
Frekvensomfång, mikrofon: 100 Hz-10 kHz
Känslighet: 115 dB SPL vid 1 kHz
Max SPL: 93 dB
Mikrofonkänslighet: –42 dBV/Pa vid 1 kHz
Impedans: 32 ohm
2,4G trådlös sändareffekt: <10 dBm/MHz & <20 dBm
2,4G trådlös modulering: GFSK
2,4G trådlös bärfrekvs: 2 402–2 480 MHz
Batterityp: Litiumjon (3,7 V/500 mAh)
Strömförsörjning: 5 V  1 A
Laddningstid: 2 timmar
Musikuppspelningstid: 22 timmar
Mikrofonens riktningskaraktäristik Rundtagande
Vikt: 252 g
Max drifttemperatur: 45 °C

KUTU İÇERİĞİ
GENEL BAKIŞ
01 Ses Kontrolü
02 Mikrofonu sessize al / sesi aç
03 Şarj LED’i
04 USB-C girişi
05 Boom mikrofonu için 2.5 mm jack
06 Düz katlanabilir kulaklık yapısı
07 Güç / 2.4G LED
08 Gücü Açma / Kapama kayar düğme
09 2.4G LED
10 2.4G eşleştirme düğmesi
GÜCÜ AÇMA VE BAĞLANMA
01: Güç açık
02: 2.4G Kablosuz

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
ОБЗОР
01 Регулировка громкости
02 Включение/отключение звука микрофона
03 Светодиодный индикатор зарядки
04 Порт USB-C
05 Разъем 2,5 мм для выносного микрофона
06 Складной наушник
07 Светодиодный индикатор 
«Питание / 2.4ГГц»
08 Ползунок включения/выключения 
питания
09 Светодиодный индикатор 2.4ГГц
10 Кнопка сопряжения 2.4ГГц
ВКЛЮЧЕНИЕ И СОПРЯЖЕНИЕ
01: Включение

Manuel kontroller
DÜĞME KOMUTU
Ana ses düzeyini yükseltin.
Ana ses düzeyini azaltın.
Mikrofonu sessize alın / sesi açın
Açma / Kapama
MİKROFON
ŞARJ ETME
LED DAVRANIŞLARI
Düşük pil gücü / Şarj oluyor / Tamamen 
şarj oldu
2.4G eşleştiriliyor / 2.4G bağlanıyor / 
2.4G bağlandı
Gücü açma / Gücü kapama

02: Беспроводное соединение 2.4ГГц 
Элементы ручного управления
КНОПКИ УПРАВЛЕНИЯ
Повышение основной громкости
Понижение основной громкости
Отключить / включить микрофон
Вкл. / Выкл.
МИКРОФОН
ЗАРЯДКА
СИГНАЛЫ ИНДИКАТОРОВ
Низкий заряд аккумулятора / Идет 
зарядка / Полный заряд аккумулятора
Сопряжение 2.4ГГц / Подключение 
2.4ГГц / 2.4ГГц подключено
Включение / выключение питания
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TEKNİK ÖZELLİKLER
Sürücü boyutu: 40 mm dinamik sürücüler
Frekans aralığı: 20 Hz - 20 kHz
Mikrofon frekans aralığı: 100 Hz - 10 kHz
Hassasiyet: 115 dB SPL @1 kHz
Maksimum SPL: 93 dB
Mikrofon hassasiyeti: -42 dBV/Pa @1 kHz
Empedans: 32 ohm
2.4G Kablosuz aktarıcı gücü: <10 dBm/MHz & <20 dBm
2.4G Kablosuz modülasyonu: GFSK
2.4G Kablosuz taşıyıcı frekansı: 2402 MHz - 2480 MHz
Pil türü: Li-ion pil (3,7 V / 500 mAh)
Güç kaynağı: 5 V  1 A
Şarj süresi: 2 saat
Müzik çalma süresi: 22 saat
Mikrofon alma biçimi: Çok yönlü
Ağırlık: 252 g
Maksimum çalışma sıcaklığı: 45 °C

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Размер мембраны: Динамические мембраны 40 мм
Частотный отклик: 20 Гц — 20 кГц
Частотная характеристика микрофона: 100 Гц — 10 кГц
Чувствительность: 115 дБ УЗД при 1 кГц
Макс. уровень звукового давления: 93 дБ
Чувствительность микрофона: -42 дБВ/Па при 1 кГц
Сопротивление: 32 Ом
Мощность беспроводного 
передатчика 2.4ГГц: < 10 дБ/мВт/МГц и < 20 дБ/мВт
Модуляция беспроводной связи 2.4ГГц: GFSK
Частота оператора беспроводной 
связи 2.4ГГц: 2402 МГц — 2480 МГц
Тип аккумулятора: Литий-ионный аккумулятор (3,7 В /  

500 мА·ч)
Источник питания: 5 В  1 А
Время зарядки: 2 ч
Время работы в режиме 
воспроизведения музыки: 22 ч
Направленность микрофона: всенаправленный
Вес: 252 г
Максимальная рабочая температура: 45 °C

产品清单
概述
01 音量控制
02 麦克风静音 / 取消静音
03 充电 LED 指示灯
04 USB-C 端口
05 适于吊杆式麦克风的 
2.5 毫米插孔
06 折叠式耳罩
07 电源 / 2.4G LED
08 电源打开/关闭滑块
09 2.4G LED
10 2.4G 配对按钮
开启和连接
01：开机

02：2.4G 无线
手动控制
按键命令
增大主音量
调低主音量
麦克风静音 / 取消静音
开启/关闭
麦克风
充电
LED 变化模式
电池电量低 / 正在充电 / 电
量已充满
2.4G 配对 / 2.4G 正在连接 / 2.4G 
已连接
电源打开/关闭
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技术规格
驱动器尺寸： 40 mm 动态驱动器
频率响应： 20 Hz - 20 kHz
麦克风频率响应： 100 Hz - 10 kHz
灵敏度： 115 dB SPL @1 kHz
最大 SPL： 93 dB
话筒灵敏度： -42 dBV/Pa @1 kHz
阻抗： 32 ohm
2.4G 无线发射器功率： <10 dBm/MHz & <20 dBm
2.4G 无线调制： GFSK
2.4G 无线载波功率： 2402 MHz - 2480 MHz
电池类型： 锂离子电池（3.7 V / 500 mAh）
电源： 5 V  1A
充电时间： 2 小时
音乐播放时间： 22 小时
麦克风拾音模式： 全指向
重量： 252 g
最高运行温度： 45°C

包裝盒內物品
概述
01 音量控制
02 麥克風靜音/取消靜音
03 充電 LED
04 USB-C 連接埠
05 懸吊式麥克風的 2.5mm 插口
06 可摺疊耳杯
07 電源 / 2.4G LED
08 開機/關機滑塊
09 2.4G LED
10 2.4G 配對按鈕
開機並連接
01：開機
02：2.4G 無線

ISI KOTAK
GAMBARAN UMUM
01 Kontrol volume
02 Mematikan/menyalakan suara 
mikrofon
03 LED Pengisian Daya
04 Port USB-C
05 Jack 2,5 mm untuk mikrofon boom
06 Ear cup flat lipat
07 Daya/LED 2,4G
08 Slider Nyala/Mati
09 LED 2,4G
10 Tombol penyambungan 2,4G
MENYALAKAN & MENYAMBUNGKAN
01: Menyalakan

手動控制鈕
按鈕命令
增大主音量
減小主音量
麥克風靜音/取消靜音
開啟/關閉
麥克風
充電情況
LED 狀態
電池電量低 / 充電中 /  
已充滿電
2.4G 配對中 / 2.4G 連接中 /  
2.4G 已連接
開機/關機

02: Nirkabel 2,4G
Kontrol manual
TOMBOL PERINTAH
Menambah volume master
Mengurangi volume master
Mematikan/menyalakan suara mikrofon
Menyala/Mati
MIKROFON
MENGISI DAYA
POLA LED
Baterai lemah/Mengisi daya/Daya 
terisi penuh; Menyambungkan 2,4G/
Menghubungkan 2,4G/Terhubung 2,4G;
Menyalakan/Mematikan
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技術規格
驅動器尺寸： 40 mm 動態驅動器
頻率回應： 20 Hz - 20 kHz
麥克風頻率回應： 100 Hz - 10 kHz
敏感度： 115 dB SPL @1 kHz
最大 SPL： 93 dB
麥克風靈敏度： -42 dBV/Pa @1 kHz
阻抗： 32 歐姆
2.4G 無線發射機功率： <10 dBm/MHz & <20 dBm
2.4G 無線調變： GFSK
2.4G 無線載波頻率： 2402 MHz - 2480 MHz
電池類型： 鋰離子電池 (3.7 V/500 mAh)
電源： 5 V  1A
充電時間： 2 小時
音樂播放時間： 22 小時
麥克風拾音模式： 全向
重量： 252 g
最高工作溫度： 45°C

SPESIFIKASI TEKNIS
Ukuran driver: Driver dinamis 40 mm
Respons frekuensi: 20 Hz–20 kHz
Respons frekuensi mikrofon: 100 Hz - 10 kHz
Sensitivitas: 115 dB SBL @1 kHz
SPL Maksimum: 93 dB
Sensitivitas mikrofon: -42 dBv/Pa @1 kHz
Impedans: 32 ohm
Daya pemancar nirkabel 2,4G: <10 dBm/MHz & <20 dBm
Modulasi nirkabel 2,4G GFSK
Frekuensi pembawa nirkabel 2,4G: 2.402 MHz - 2.480 MHz
Tipe baterai: Baterai Li-ion (3,7 V/500 mAh)
Catu daya: 5 V  1A
Lama pengisian daya: 2 jam
Waktu pemutaran musik: 22 jam
Pola tangkapan mikrofon: Dari segala arah
Berat: 252 g
Suhu pengoperasian maksimum: 45 °C

同梱品
概要
01 ボリュームコントロール
02 マイクのミュート/ミュート解除
03 充電用LED
04 USB Type-Cポート
05 ブームマイク用2.5mmジャック
06 フラットフォールドイヤーカップ
07 電源/2.4GHz LED
08 電源オン/オフスライダー
09 2.4GHz LED
10 2.4GHzペアリングボタン
電源オン&接続
01：電源オン
02：2.4GHzワイヤレス

マニュアル操作
ボタン操作
マスター音量を上げます
マスター音量を下げます
マイクのミュート/ミュー
ト解除
オン/オフ
マイク
充電中
LEDの動作
バッテリー残量少/充電中/フ
ル充電済み
2.4GHzペアリング/2.4GHz接続中/ 
2.4GHz接続済み
電源オン/電源オフ
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技術仕様
ドライバーサイズ： 40mmダイナミックドライバー
周波数特性： 20Hz～20kHz
マイクの周波数特性： 100Hz～10kHz
出力音圧レベル： 115dB SPL@1kHz
最大音圧レベル： 93dB
マイクの出力音圧レベル： -42dBV/Pa@1kHz
インピーダンス： 32Ω
2.4GHzワイヤレストランスミッ
ター出力： 10dBm/MHz未満&20dBm未満
2.4GHzワイヤレス変調： GFSK
2.4GHzワイヤレス周波数： 2402MHz～2480MHz
バッテリーの種類： リチウムイオン電池（3.7V/500mAh）
電源： 5V  1 A
充電時間： 約2時間
再生時間： 約22時間
マイクのピックアップパターン： 無指向性
重量： 約252g
最大動作保証温度： 45°C

구성품
개요
01 볼륨 제어
02 마이크 음소거/음소거 해제
03 충전 LED
04 USB-C 포트
05 붐 마이크용 2.5mm 잭
06 접이식 이어컵
07 전원/2.4G LED
08 전원 켜기/끄기 슬라이더
09 2.4G LED
10 2.4G 페어링 버튼
전원 켜기 & 연결
01: 전원 켜기
02: 2.4G 무선
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수동 제어
버튼 명령
마스터 볼륨 증가
마스터 볼륨 감소
마이크 음소거/음소거 해제
켜기/끄기
마이크
충전
LED 동작
배터리 부족/충전 중/완전히 
충전됨
2.4G 페어링/2.4G 연결 중/2.4G 
연결됨
전원 켜짐/전원 꺼짐

KO MM

기술 사양
드라이버 크기: 40mm 다이내믹 드라이버
주파수 응답: 20Hz~20kHz
마이크 주파수 응답: 100Hz~10kHz
민감도: 115dB SPL @1kHz
최대 SPL: 93dB
마이크 민감도: -42dBV/Pa @1kHz
임피던스: 32Ω
2.4G 무선 송신기 출력: <10dBm/MHz 및 <20dBm
2.4G 무선 변조: GFSK
2.4G 무선 반송 주파수: 2,402MHz~2,480MHz
배터리 유형: 리튬 이온 배터리(3.7V/500mAh)
전원 공급 장치: 5V  1A
충전 시간: 2시간
음악 재생 시간: 22시간
마이크 픽업 패턴: 전방향
중량: 252g
최대 작동 온도: 45°C

محتويات العبوة

لمحة عامة
01 التحكم في مستوى الصوت
02 كتم/إلغاء كتم الميكروفون

03 مؤشر LED للشحن
USB-C 04 منفذ

05 مقبس صوت 2.5 مم لميكروفون بوم
06 أكواب أذن مسطحة

2.4G LED 07 الطاقة / مؤشر
08 شريط التكرير تشغيل/إيقاف التشغيل

2.4G LED 09 مؤشر
2.4G 10 زر إقران

تشغيل الطاقة والتوصيل
01: التشغيل

2.4G 02: وحدة لاسلكية

عناصر التحكم اليدوية

أوامر الزر
زيادة مستوى الصوت
خفض مستوى الصوت

كتم/إلغاء كتم الميكروفون
التشغيل/إيقاف تشغيل

الميكروفون

جارِ الشحن
LED حالات مؤشر

طارية منخفضة / الشحن / مشحون بالكامل
2.4G إقران / 2.4G توصيل / 2.4G موصل

تشغيل/إيقاف تشغيل

AR

المواصفات التقنية

ل: مُشغلات ديناميكية 40 ممحجم المُشغِّ
20 هرتز - 20 كيلوهرتزاستجابة التردد:

100 هرتز - 10 كيلو هرتزاستجابة تردد الميكروفون:
115 ديسيبل من مستوى ضغط الصوت عند الحساسية:

1 كيلوهرتز
93 ديسيبلأقصى مستوى ضغط صوت:

42- ديسيبل فولت/باسكال على 1 كيلو هرتزحساسية الميكروفون:
32 أومالمقاومة الكهربائية:

<10 ديسيبل مللي واط/ميجا هرتز و<20 ديسيبل قدرة جهاز الإرسال اللاسل� 2.4 جيجا:
مللي واط

:2.4G وحدة لاسلكيةGFSK
من 2402 إلى 2480 ميجاهرتزتردد الناقل اللاسل� 2.4 جيجا:

بطارية ليثيوم أيون (3.7 فولت/500 مللي نوع البطارية:
أمب¬ في الساعة)

5 فولت  1 أمب¬مصدر الإمداد بالطاقة:
ساعتانوقت الشحن:

22 ساعةوقت تشغيل الموسيقى:
كل الاتجاهات¤ط التقاط الميكروفون:

252 جرامالوزن:
45 درجة مئويةدرجة حرارة التشغيل القصوى:

מה באריזה
סקירה

01 בקרת עוצמת קול
02 השתקה / ביטול השתקה של 

מיקרופון
03 נורית טעינה
USB-C 04 יציאת

05 שקע מ“מ 2.5 למיקרופון עם 
מוט ארוך

06 כרית אוזן שטוחה
07 הספק / 2.4G נורית לד
08 מחוון הפעלה / כיבוי

2.4G 09 נורית לד
2.4G 10 כפתור זיווג

הפעלה וחיבור
01: הפעלה

2.4G :02 אלחוטי
בקרות ידניות
פקודת לחצן

הגדלת עוצמת הקול 
הקטנת עוצמת הקול 

השתקה / ביטול השתקה של 
מיקרופון
דולק כבוי
מיקרופון

טעינה
התנהגויות לד

סוללה חלשה / טעינה / טעינה 
מלאה 

2.4G 2.4 / מחוברG 2.4 / חיבורG זיווג
הפעלה / כיבוי

HE

מפרט טכני
כוננים דינמיים 40 מ"מגודל דרייבר:
Hz-20 kHz 20 תגובת תדר:

Hz-10 kHz 100 תגובת תדר מיקרופון:
dB SPL @1 kHz 115רגישות:

93 דציבליםערך SPL מירבי
dBV/Pa @1 kHz 42-רגישות מיקרופון:

ohm 32 עכבה:
:2.4G 10>הספק משדר אלחוטי dBm/MHz & <20 dBm

2.4GGFSK אפנון אלחוטי:
:2.4G 2402 מגה הרץ - 2480 מגה הרץתדר מוביל אלחוטי

סוללת ליתיום-יון (V / 500 mAh 3.7)סוג סוללה:
V  1 A 5אספקת חשמל:

שעתייםזמן טעינה:
22 שעותזמן השמעת מוסיקה:

רב-כיוונידפוס קליטת מיקרופון:
g 252משקל:

45°Cטמפרטורת הפעלה מרבית:

2.4G ချုျ းတိုး်ဆကျ်ပေါန်းသံည်် / 2.4G ဆကျ်သံွယ််ပေါန်းသံည်် / 2.4G 
ချုျ းတိုး်ဆကျ်ပြီးပ်ီ�ပြီးပ်ီ
ပ်ါဝါါ အဖုွင့််် / ပ်ါဝါါ အပ်းတိုး်

TECH SPEC
Driver size: ၄၀ မှုီလီီမှုီတိုးး Dynamic drivers

Frequency response: 20 Hz - 20 kHz

များ�ု�း�ရို�ဖုွနု်းး� ထုတုွးလုတွွးများု
ကြိ��များးနှုန်းး�အဆင်းး်- 100 Hz - 10 kHz

Sensitivity: 115 dB SPL @1 kHz

Maximum SPL: 93 dB

Microphone sensitivity: -42 dBV/Pa @1 kHz

Impedance: 32 ohm

2.4G ကြိ����များ့ ်ထုတုွးလုတွွးများအုး�- <10 dBm/MHz & <20 dBm

2.4G ကြိ����များ့ ်ထုတုွးလုတွွး
�း�ကြောခြပါးင်းး�များ-ု GFSK

2.4G ကြိ����များ့ ်�ယ်းရာယီ်း ကြိ��များးနှုန်းး�- 2402 MHz - 2480 MHz

ဘတွထရာအီများ� ���အစ္စး�- လီီသံီယ်ွန်း် အး�င့််ယ်ွန်း် ဘွကျ်ထိရသောီ 
(3.7 V / 500 mAh)

ပါါဝါကြောထုး�းပါံစ်္စန်းစ္စး- 5 V  1A

အး�သငွ်းး��� �န်းး- ၂ န်းးရသောီ

သ�ီ�င်းး�ဖွငွ်းး်�� �န်းး- ၂၂ န်းးရသောီ

များ�ု�း�ရို�ဖုွနု်းး� စ္စ�း�ငွ်းး�ပါံစု္စံ- အရသောပ််မှုျကျ်နှာားစုံ�ံဦး�တိုးည််

အကြောလု��� �န်းး- ၂၅၂ ဂရသောမှု်

အသံ�ုခြပါ�နှ�ုင်းးသည့်း် အခြများင်း်းဆံ�ု
အပါး�� �န်းး- 45 °C


